

Vichy Ideal Soleil: 3 aduta za zaštitu na zimskom suncu

Skijanje kao najpopularnija zimska aktivnost kožu dodatno izlaže visinskom suncu zbog čega se nužno pravilno zaštititi. Sunčeve se zrake odbijaju od snijega te tako intenzivnije utječu na kožu zbog čega se brže stvaraju i oštećenja kože. Vichy na zimskom suncu savjetuje upotrebu najviših zaštitnih faktora kako bismo unatoč štetnim sunčevim zrakama očuvali idealnu kvalitetu, ljepotu i zdravlje naše kože

Linija Ideal Soleil sadrži proizvode za najvišu zaštitu lica i izloženih dijelova od sunca tijekom zimskih dana. Za svakodnevno izlaganje na zimskom suncu Vichy savjetuje korištenje Ideal Soleil obojene zaštitna krema 3u1 SPF 50+ protiv tamnih mrlja te Ideal Soleil Dry touch fluid za lice SPF 50 za mješovitu do masnu kožu. Svoje usne i posebno osjetljiva područja na licu zaštitite Ideal Soleil stikom za osjetljiva područja SPF 50+/UVA20 XL.

Za svakodnevni boravak na otvorenom Vichy savjetuje **IDEAL SOLEIL OBOJENU ZAŠTITNU KREMU 3u1 SPF 50+** protiv tamnih mrlja. Zahvaljujući formuli koja je obogaćena Phe-Resorcionolom, istovremeno pruža učinkovitu visoku zaštitu protiv nastanka tamnih mrlja, dok njegujući pigmenti u kremi trenutno ujednačuju ten. Nova Ideal Soleil obojena zaštitna krema 3u1: ujednačava, korigira, sprječava; primjerena je za zaštitu osjetljive kože lica te je dostupna sa zaštitnim faktorom SPF 50+ za vrlo visoku zaštitu.

Kao dio redovite zimske opreme Vichy savjetuje da isprobate **IDEAL SOLEIL Stik za osjetljiva područja SPF 50+/UVA20 XL** za borbu protiv štetnih učinaka UV-zraka i za zaštitu dragocjenog genetskog kapitala kože. Laboratoriji Vichy su u stik za osjetljiva područja dodali fotostabilan sustav filtra širokog spektra zaštite od UVA/UVB-zraka na bazi Mexoryla®. Njegova hipoalergena formula bez mirisa i parabena ispitana je na osjetljivoj koži pod dermatološkim nadzorom. Obogaćena termalnom vodom Vichy koja smiruje, jača i obnavlja kožu.

Imate li mješovitu ili masnu kožu, tijekom intenzivnijih sportskih aktivnosti na otvorenom Vichy savjetuje **DRY TOUCH FLUID ZA LICE SPF 50/30** koji pruža visoku zaštitu od UVB i UVA zraka. Lagana matirajuća tekstura pruža optimalnu zaštitu zahvaljujući formuli obogaćenoj sustavom filtera Mexoryl® XL i mineralima koji

pomažu u zaštiti od sunčevih zraka, tamnih mrlja i preranog starenja kože kao posljedice utjecaja sunca. Proizvod je primjeren za osjetljivu kožu, hipoalergen je i vodootporan.

Cijene:

Ideal Soleil obojena zaštitna krema 3u1 SPF 50+ protiv tamnih mrlja: 149,47 kn

Dry touch finish za lice SPF 50+: 130,27 kn

Stik za najvišu zaštitu osjetljivih područja SPF 50+/ UVA 20 XL: 65,13 kn